

O PRESIDENTE DA COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA DO RIO GRANDE DO SUL torna público o presente edital que retifica os itens descritos abaixo:

1. ANEXO I – QUADRO DEMONSTRATIVO DE PROVAS:

Onde lê-se: Nº. mínimo de acertos do total – 22 para o cargo de Assistente Técnico (todas as funções).

Leia-se: Nº mínimo de acertos do total - **25**, passando a ser como segue:

ANEXO I – QUADRO DEMONSTRATIVO DE PROVAS

Cargo	Componentes das Provas/ Caráter (*)	Nº de Questões	Pontos Questão	Nº Mínimo de Acertos p/ Componente	Nº. Mínimo de Acertos do Total	Nº. mínimo de Pontos do total	Nº. de Pontos do total
Assistente Técnico: Função Manutenção de Subestações, Função Manutenção de Linhas, Função Operação, Função Serviços Florestais e Ambientais, Função de Eletricidade de Distribuição	Português (E/C) Informática(C) Matemática(C) Conhecimentos Específicos (E/C)	10 06 06 28	2,0 2,0 2,0 2,0	05 - - 14	25	50	100

(*) Caráter: (E) Eliminatório (C) Classificatório (E/C) Eliminatório/Classificatório.

2. ANEXO III – CONTEÚDOS E BIBLIOGRAFIAS:

Para o cargo de Assistente Técnico Função Serviços Florestais e Ambientais, conhecimentos específicos.

Está excluída a bibliografia abaixo:

" 1. EMBRAPA. *Tópicos em manejo florestal sustentável. In: Curso de Manejo Florestal Sustentável, 1., 1997, Curitiba. Colombo, PR: EMBRAPA- CNPF. 253 p. (EMBRAPA, CNPF Documentos, 34).*"

As demais condições do Edital 01/2008 permanecem inalteradas.

Porto Alegre, 16 de dezembro de 2008.

SÉRGIO CAMPS DE MORAIS

DIRETOR PRESIDENTE - COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA